

# 昨日,本报“辽沈帮帮帮”报道夏雪云寻找分别50多年的战友 报道刊发仅半天 老战友找到了



昨日,“辽沈帮帮帮”以《分别50多年“老战友姜兴万,你在哪?”》为题,报道了身在湖北襄阳的夏雪云想要寻找一起在锦州义县参军的战友姜兴万,以了却长达半个世纪的思念之情。报道刊发后,得到社会各方的支持,中午时分,好消息传来,“姜兴万”终于找到了!

分别50多年 想在有生之年能再上一面  
“老战友姜兴万,你在哪?”

## 寻TA

姜兴万,1944年左右生人,老家是四川南充市太平镇,1963年参军,在锦州义县河子镇做警卫员,1970年告别军营去了铁岭,育有两子。夏雪云今年76岁,生活在湖北襄阳,昨日,他拨打“辽沈帮帮帮”热线电话,寻找50多年前的老战友姜兴万,“我们五六名战友都在找他,可是没有一点儿消息,分开51年了,实在太想念了,就是想在有生之年能再上一面,拉一拉他的手,拍拍他的肩膀。”



姜兴万的全家福。受访者供图

夏天和姜兴万同乡一起参军来到锦州义县,“我们都是警卫员,负责团长和政委的安全保卫,我俩一个班,他是班长,还长我一岁,关系特别好。”

道不尽的战友情,说不完的军地话,夏天宣称,能够见到老班长,成了他有生之年最大的梦想。

1970年,夏天告别军营,到齐齐哈尔市公安局工作,从此与姜兴万分开,一别就是50多年,再也未见一面。

1975年时,他从老首长那里得知,姜兴万去了铁岭,“我还给他去了一封信,他也给我回了信,当时信的地址写的是‘铁岭军地研

就在寻找陷入僵局时,王磊又帮助查询到,在大连有位叫姜修万的籍贯为四川达州万源,年龄及参军经历相符,只是中间的字没对上。

记者联系身在大连的姜修万,询问相关经历均与夏雪云所言一致。姜修万听说有姓夏的战友在找他,他立即说出了战友的名字,“他叫夏雪云,我们俩在一个班,听说他转业后去了湖北,那年代通讯落后,我们就失去了联系”。

姜修万告诉记者,他并没有像其他战友那样在1970年转业,而是在部队做排长、连长、指导员,后来陆军学院读书,毕业后留在了大连的海军,直到1992年才转业到了地方。退休后,一家人都生活在大连,“半个世纪啊,虽然不能立即见面,但我们先通过视频见个面,实在太想了!”

多年苦苦寻找的战友,“辽沈帮帮帮”一天内就帮助找到了,夏雪云在电话里说,眼泪已经流了出来,“不知道怎么样感谢才好,在有生之年见到老战友的梦想很快就要实现了,我们先通个话,然后再商定大家如何见面!”

辽沈晚报记者 金国建

## 立马解决

### 这段小路的路灯已查找故障修复



8日,“辽沈帮帮帮”以《这段小路的路灯不亮了》为题,报道了沈阳市东陵路与陵前堡桥之间的小路路灯不亮一事,给附近居民带来不便。报道刊发后,相关部门立即行动,查找路灯故障。读者称,第二天经过这条小路时看到,这里的路灯全都亮了。

辽沈晚报记者 金国建

# 休闲慢道路灯不亮 市民摸黑遛弯

## 你我找差距 精细不精细

市民赵女士反映:沈阳市新立堡立交桥西边新开河慢道的路灯坏了,大约有两个半月了。赵女士每天吃完晚饭后去遛弯,从沈阳市大东区二〇二小学附近出发,在新开河北岸往新立堡立交桥方向走,“现在天黑得早,等我吃完晚饭出来的时候,天已经黑得透透的了。新开河这一段路有路灯但不亮,一点亮也没有啊,老黑了!”

赵女士手机里存着一段视频:路边的景观灯隐隐约约有点亮光,岸边的路灯都没有光亮,仅有一盏路灯不停地晃闪。“河的另一侧路灯还有亮,我们这些遛弯的就得借着对面的光。”赵女士说:这种情况大约有两个半月了,希望有关部门赶紧修一修,晚上在河边遛弯的人挺多的,没有路灯太不方便了。 辽沈晚报记者 吉向前



漫画 王晨同

## 5个月大“小白猫”已被领养



17日,“辽沈帮帮帮”报道了饶女士为5个月大的“小白猫”寻找领养人一事,这只小猫特别乖,很亲人。昨日,饶女士开心地告诉记者,已经有好心人将“小白猫”抱走了,它将在新家里享受阳光,感受新主人对它的呵护与关爱。

辽沈晚报记者 金国建

## 地铁 拾遗 招领台

### 7条拾遗信息请关注

今天我们推出未认领拾遗物品7条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222  
地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口  
辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证	梁美琴 1847
2	老年卡	韩丽华 5268
3	社保卡	唐玉 0785
4	手套	灰色手套一只(左手)带毛球
5	手套	紫色手套一只(左手)
6	袋子	透明袋子,防护服和口罩
7	袋子	紫色,一件黑色衣服

# 暖气不热室温16℃ 业主插电褥开空调保暖

## 供暖公司:实地查看后会做出相应措施 请用户放心



12月20日,家住沈阳市浑南新区后林新村小区的刘先生向“辽沈帮帮帮”反映:“家中暖气不热,只有16℃左右,国润低碳供暖公司的人来测了两次温,一次18℃多一点,一次17℃,没达标。”刘先生在家和妻子靠插电褥子开空调保暖。

20日上午,记者进入刘先生家,家中的取暖设备为老式暖气片,用手摸上去并不太热,悬挂在客厅内的温度计显示此时室温为16℃。刘先

生表示,晚上回家要开空调,睡觉插电褥子,“要不然有点冷,被窝冰凉,睡不好觉。”

刘先生表示,虽然自己家“把山”,但是也应该供暖达标,国润低碳供暖公司来测了两次温后,刘先生希望对方能够再次测温,但是对方一直没来。

当日,记者拨通国润低碳供暖公司客服电话,对方记录问题后表示将会进行了解情况。下午,该供暖公司后林新村小区换热站工作人员给记者回电表示,将会上门为刘先生家测温,并对之前刘先生描述的两次测温结果给予了证实。

工作人员表示,实地查看后,将会做出相应措施,如果室温不达标,将会走低温补偿流程,请用户放心。

对此刘先生表示可以接受。此外,记者在小区内还了解到除刘先生家的4号楼外,还有其他例如20号楼等居民也存在类似问题,一并将此情况反映给换热站工作人员,对方表示将会实地了解情况,做出应对措施。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

## 北运河破损的护栏已修复



11日,“辽沈帮帮帮”吐槽了沈阳市大东区北运河枫露园北岸护栏缺少一根立柱,铁链掉入河水中,存在安全隐患。昨日,记者再次来到此处,看到缺失的护栏和破损的铁链都已经修复。

辽沈晚报记者 金国建文并摄